

人間福報

Merit Times

創辦人 星雲大師
發行人 心定和尚
第4981號 每份訂價10元
讀者專線：0800-087-828
訂報服務：02-8787-4005
02-8787-7828分機11



掌握**福報**
旅程最適意

搭華航
坐高鐵商務車廂
歡迎向服務人員索閱



新聞提要

- A2焦點**
台資獨資醫院 大陸大鬆綁
- A3綜合/社區**
遠通連番出包 交長：不排除終止合約
- A4國際/兩岸**
中國貿易額超美 首度稱霸全球

貨幣匯價

幣別	買入	賣出
美元	29.700	30.242
歐元	40.23	41.36
港幣	3.736	3.916
日圓	0.2789	0.2884
人民幣	4.858	5.034

註：新台幣昨收30.212 升值4.0分 台灣銀行提供

亞洲股市

股市	收盤指數	漲跌
台灣集中市場	8529.35	▲ 14.67
台灣店頭市場	130.74	▲ 0.10
東京日經	15912.06	▲ 31.73
香港恆生	22846.25	▲ 58.92

超現實 動物狂想曲



一隻溜冰的小雞、一頭振翅高飛的犀牛、單手伏地挺身的烏龜……，這些超現實主義的動物藝術照充滿了奇幻和童真。大自然雖然創造了一個個生命奇蹟，但卻不會使用繪圖軟件為其錦上添花。據英國《每日郵報》九日報導，日前，瑞士IT狂人約翰威廉將拍攝的一組野生動物照片，發揮他的奇異狂想，透過圖像處理軟體加工，製作成了超現實主義的動物藝術照。圖/取自網路



台裔女 挑戰移民火星

邊思恩勇敢追夢 獲初試過關 母親：如果上火星 一定得帶電鍋



【本報綜合報導】台裔美籍邊思恩從小就希望能夠當太空人，如今，她很有機會夢想成真。她在「火星一號」(Mars One)第一階段甄選，在逾二十萬名參選者中脫穎而出，成為一〇五八名進入第二階段的人選之一；錄取率不到百分之二，雙親都來自台灣的邊思恩直呼很幸運。邊思恩母親說，如果要上火星，一定要帶電鍋。

三十四歲、住在南加州爾灣的邊思恩，目前從事教育相關工作，她說，她從小就想要當太空人，加上父母都從事相關行業，一聽到「火星一號」計畫，馬上就決定參加。童年時參加過太空營，也一直讀相關書籍；她知道這段旅程很危險，因為還不知道人是否能夠在火星上生存，但她認為這與過去亞洲人或歐洲人移民美國的情況類似，也相信沒有問題。

對於外界質疑「火星一號」計畫不可能成功，邊思恩認為，當初哥倫布繞地球一圈時，也有很多人覺得不可能。目前通過甄選的人將在今年與明年繼續測試。未來將以四人為一組運作，邊思恩目前還不清楚她的隊友是誰，主辦單位只是要她們做好健康檢查，接下來有很多與專家的面試。邊思恩強調，第二階段最重要的就是團隊合作，這是國際性的組合，而她能講中文、英文與西班牙文，可以與隊友及其他人溝通，她相信這是她的優勢，也有信心能夠成為最後獲選的二十四人之一。

如果能夠順利登上火星，邊思恩說，她希望能夠探索生命的泉源，因為目前已知火星上有水，也相信一定能夠在火星上找到有生命的東西；邊思恩也提到，她母親說，如果要上火星，一定要帶大同電鍋，因為一定得吃飯。

雙親都來自台灣的邊思恩，有信心可以成為第一批移民火星的地球人。圖/中央社

「火星一號」計畫用的是單程票，邊思恩說，家人都很支持，距離真正成行還有十年，事實上，有很多人跟家人在一起的，時間還不到十年，自己還有十年可以跟家人相處，她已感到很开心。

照片中女性正在露著微笑看鏡頭。如果您仔細觀察就會發現，其實那是漢堡的包裝紙。日本某快餐店推出「笑臉」包裝紙，能遮住女生吃快餐時的醜陋吃相，推出後大受歡迎，銷售額激增百分之二百，成為人氣商品。引發韓國網友廣泛關注。網友紛紛留言，「太棒了！實用！」

佛光榮根譚

學習禪者的精神：「不說是非、不聽是非、不理是非、不傳是非、不怕是非，明白是非。」那麼是與非，何足畏哉？

星雲說偈

文/星雲大師

生天本自生天業，未必求仙便得仙；鶴背傾危龍背滑，君王自古無百年。

廣修福業

文/星雲大師

，功道自然圓熟。所謂「三十三天，九天外，九霄雲外有神仙；神仙本是凡人做，只怕凡人心不堅」，正好為此做了最好的詮釋。

沒有天生的彌勒，沒有自然的釋迦，也沒有不勞而獲的功德，一個人不肯勞苦奮鬥，不肯流汗播種，只是一味妄求，希冀僥倖得富貴，那是不可能的。

「鶴背傾危龍背滑」，不自量力的思想一步登天，簡直難上加難，就算是騎在白鶴的背上要飛上青天，也很危險；乘龍飛天，一不小心失手滑落下去，也會成千古恨。因此，人貴在自知，不要妄求。

綿延五千年，歷經多少朝代，多少君王，何曾有人是百年皇帝？世事無常，種種忙碌，種種辛苦，到最後什麼都是一場空，什麼都不是我們的。唯有及時行善，廣修福德，才是人生的長久之計。



【妙眼看世界】

美58歲外婆代孕 2月產外孫女

據美聯社八日報導，在美國猶他州一名五十八歲婦女，在二月初即將產下她第一個外孫女。

因三十二歲的女兒和女婿長期不孕。幾經努力後，只能開始尋找代孕。此時，她五十八歲的母親挺身而出，主動提出為其代孕。

由於高齡，醫生曾警告胚胎植入成功率只有百分之四十五。幸運的是，整個過程進行得很順利，成功懷上女嬰。女兒說，母親的幫助讓她感激又感動，不僅減輕代孕的困難，也解決一半經濟負擔。

噴火龍做不出 澳向7歲娃道歉

澳洲聯邦科學與工業研究組織(CSIRO)由於做不出一隻噴火龍給七歲小女孩蘇菲當寵物，向小蘇菲道歉，並在十日寄給她一隻3D列印、手掌大小的迷你龍當禮物。

據法新社報導，小蘇菲致信給CSIRO的「可愛科學家」，很禮貌詢問能否為她做一隻龍當寵物。小蘇菲的請求，讓有八十七年歷史的CSIRO 六日發布道歉聲明說：「我們從來沒有大膽創造神話中會噴火的龍。我們要向整個澳洲道歉。」但海外科學家最近在思考能否透過打火石、瓦斯或火箭燃料產生龍焰，展開「造龍」計畫的可能性。

蛙兒尋伴 瞬間急凍



結冰的湖面上，青蛙眼睛緊閉，似乎在睡覺，但臉上充滿著難以掩飾的傷悲。在這透明的冰面上，這隻掛滿六角形雪花的青蛙，又有一種難以言喻的美。

在這季節，青蛙應是處於冬眠狀態。這隻蛙兒可能是被突然回溫的天氣給弄糊塗了，於是打算冒險穿越冰湖來找女朋友。但是氣溫驟降，一夜間湖面結冰，蛙兒還沒見著女友，就被凍結在冰面上，不得不在嚴寒的野外自動進入冬眠狀態。

據英國《每日郵報》報導，這凄美照片是攝影師韋恩(Svein Nordrum)在挪威一處湖面滑冰時，意外捕捉到的畫面。圖/取自網路

"Liberation Wrapper"



笑臉包裝紙遮醜